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Vec 

Oznámenie o strategickom dokumente  
 

 

OZNÁMENIE O STRATEGICKOM DOKUMENTE 

 

(podľa zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie  

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov) 

 

Základné údaje o obstarávateľovi 

 

Názov: Obec Šenkvice 

Identifikačné číslo: IČO 00305103 

Adresa sídla: Námestie Gabriela Kolinoviča 5, 900 81 Šenkvice 

 

Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje oprávneného zástupcu 

obstarávateľa: Mgr. Peter Trojna – starosta obce: +421 918 458 019; starosta@senkvice.org  

 

Meno, priezvisko, adresa, telefónne číslo a iné kontaktné údaje kontaktnej osoby, od ktorej 

možno dostať relevantné informácie o strategickom dokumente, a miesto na konzultácie: 

Mgr. Andrea Maluniaková, DiS. – prednostka obecného úradu: + 421 915 720 569; 

prednosta@senkvice.org  

mailto:starosta@senkvice.org
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Mgr. Martin Lukáč – poslanec obecného zastupiteľstva a koordinátor tvorby stratégie; 

+421 917 991 373; mart.lukac@gmail.com  

 

Miesto na konzultácie: 

Obecný úrad Šenkvice – Námestie Gabriela Kolinoviča 5, 900 81 Šenkvice 

 

 

Základné údaje o strategickom dokumente 

 

Názov: Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (PHRSR) obce Šenkvice na 

obdobie rokov 2024 – 2030 

 

Charakter:  

Predmetný strategický dokument predstavuje strednodobý plánovací dokument a rozvojovú 

stratégiu lokálnej samosprávy (obce Šenkvice), ktorá určí smerovanie rozvoja obce a jej 

územia v horizonte obdobia do roku 2030, s výhľadom do ďalšieho desaťročia. PHRSR obce 

Šenkvice na roky 2024 – 2030 je spracovaný podľa zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore 

regionálneho rozvoja (v znení neskorších predpisov, resp. novelizácií). Na základe 

vypracovaných analýz a zrealizovaného participatívneho procesu tento dokument stanoví 

optimálny návrh priorít, opatrení a aktivít s cieľom zvýšiť kvalitu života miestneho 

obyvateľstva a v stanovenom programovom období pozitívne ovplyvniť rozvoj obce 

Šenkvice. Dokument podporuje rovnováhu medzi hospodárskymi potrebami, sociálnym 

blahobytom a ochranou životného prostredia, pričom zohľadňuje princípy udržateľného 

rozvoja. Pri jeho tvorbe sa kládol dôraz na zapojenie miestnych obyvateľov, podnikateľov, 

neziskových organizácií a ďalších zainteresovaných strán – vďaka tomuto participatívnemu 

charakteru poskytuje reálny rozvojový rámec v súlade s potrebami a prioritami miestneho 

obyvateľstva (medzičasom došlo už aj k naplneniu niektorých z nich, ktoré boli v priebehu 

spracovávania PHRSR identifikované ako potrebné a významné). 

 

Hlavné ciele:  

Hlavné ciele vychádzajú z § 3 zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja, kde 

hlavným cieľom podpory regionálneho rozvoja je: 
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a) odstraňovať alebo zmierňovať nežiaduce rozdiely v úrovni hospodárskeho rozvoja, 

sociálneho rozvoja a územného rozvoja regiónov a zabezpečiť trvalo udržateľný rozvoj 

regiónov; 

b) zvyšovať ekonomickú výkonnosť, konkurencieschopnosť regiónov a rozvoj inovácií 

v regiónoch pri zabezpečení trvalo udržateľného rozvoja; 

c) zvyšovať zamestnanosť a životnú úroveň obyvateľov v regiónoch pri zabezpečení trvalo 

udržateľného rozvoja. 

Strategickým cieľom dokumentu je implementovať opatrenia a aktivity pre rozvoj obce 

Šenkvice, dosiahnuť priaznivé a zdravé sociálnoekonomické a environmentálne prostredie, 

prispieť ku zvýšeniu kvality života obyvateľov a zvýšeniu atraktivity obce Šenkvice. 

 

Obsah (osnova): 

Obsah strategického dokumentu je špecifikovaný v rámci jeho plného textového znenia. 

Dokument má 104 strán. 

 

Uvažované variantné riešenia zohľadňujúce ciele a geografický rozmer strategického 

dokumentu: Navrhovaný strategický dokument je spracovaný v jednom variante. Dokument je 

spracovaný pre územie obce Šenkvice, pozostávajúce z k. ú. Malé Šenkvice a Veľké 

Šenkvice. Územie je integrované v rámci okresu Pezinok a Bratislavského samosprávneho 

kraja, bez cezhraničného presahu. 

 

Vecný a časový harmonogram prípravy a schvaľovania:  

Rok

Obsah/Mesiac 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Dotazníkový 

prieskum

Zasadnutia TPS

Analytická časť

Pripomienkovanie

Strategicko - 

programová časť

Realizačno - finančná 

časť

Pripomienkovanie

Zapracovanie 

pripomienok

Posudzovanie SEA a 

verejné prerokovanie

Schválenie

2024 2025

 



 

Vzťah k iným strategickým dokumentom:  

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Šenkvice na obdobie rokov 2024- 

2030 je v súlade s platnými strategickými dokumentmi regionálneho rozvoja spracovanými na 

Európskej úrovni, národnej, regionálnej i miestnej úrovni, najmä s týmito dokumetmi: 

o Agenda 2030 pre udržateľný rozvoj 

o Partnerská dohoda SR na roky 2021-2027 

o Strategický plán SR pre investície z eurofondov 2021-2027 

o Vízia a stratégia rozvoja Slovenska do roku 2030 

o Územný plán regiónu Bratislavského samosprávneho kraja 

o PHRSR Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 – 2027 s výhľadom do 

roku 2030 

o Regionálny plán udržateľnej mobility Bratislavského samosprávneho kraja 

o Koncepcia sociálnej inklúzie Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2020-

2030 

o Stratégia CLLD OZ Malokarpatský región 

o PHSR obce Šenkvice 2014 - 2020 

Orgán kompetentný na jeho prijatie: Obecné zastupiteľstvo v Šenkviciach. 

 

Druh schvaľovacieho dokumentu (napr. uznesenie Národnej rady Slovenskej republiky, 

uznesenie vlády Slovenskej republiky, nariadenie): uznesenie Obecného zastupiteľstva 

v Šenkviciach o schválení Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja (PHRSR) 

obce Šenkvice na obdobie rokov 2024 – 2030. 

 

 

 

 



Základné údaje o predpokladaných vplyvoch strategického dokumentu na životné 

prostredie vrátane zdravia 

 

Požiadavky na vstupy:  

Strategický dokument rieši územie v Bratislavskom kraji, v okrese Pezinok, v k. ú. Malé 

Šenkvice a k. ú. Veľké Šenkvice. 

Dotknuté katastrálne územie sa nachádza v krajine, kde platí prvý stupeň ochrany podľa § 12 

zákona Ochrany prírody a krajiny a uplatňujú sa tu všeobecné podmienky ochrany prírody 

a krajiny.  

Vstupmi pre spracovanie dokumentu PHRSR boli demografické, sociálno-ekonomické údaje, 

údaje vyplývajúce z analýzy stavu technickej, dopravnej a občianskej vybavenosti, údaje 

o prírodných pomeroch, zhodnotenie implementácie doterajších stratégií, ako aj výsledky 

dotazníkového prieskumu.  

Strategický dokument  bol vypracovaný v súlade s platnou územno-plánovacou 

dokumentáciou a inými strategickými dokumentmi na miestnej a regionálnej úrovni a na 

základe súhrnu požiadaviek dotknutých orgánov, právnických a fyzických osôb. 

 

Údaje o výstupoch:  

Výstupom strategického dokumentu je definovaný strategický rámec rozvoja a navrhované 

aktivity, ktoré sú uvedené v akčnom pláne na obdobie rokov 2024 – 2030 so zameraním na 

tieto oblasti: 

- Spravovanie prírodnej a kultúrnej krajiny 

- Napĺňanie potrieb, ekonomický rozvoj 

- Rozvoj komunity 

 

Údaje o priamych a nepriamych vplyvoch na životné prostredie:  

Strategický dokument definuje strategické smerovanie obce Šenkvice najmä v hlavných 

socio-ekonomických oblastiach a nezameriava sa na konkrétne technické riešenia uvedených 

vízií a ani ich umiestnenie do konkrétnej lokality.  

Prevažná väčšina plánovaných aktivít sa plánuje realizovať v intraviláne obce. Ide 

predovšetkým o aktivity, ktoré majú za cieľ zvýšiť dostupnosť a kvalitu poskytovaných 

verejných služieb a občianskej vybavenosti. Pri týchto aktivitách sa nepredpokladá významný 

negatívny vplyv na životné prostredie.  



Priamy pozitívny vplyv na životné prostredie môžu priniesť aktivity naplánované v Priorite 1 

Spravovanie prírodnej a kultúrnej krajiny, kde sú v rámci špecifického cieľa 1.3 plánované 

vodozádržné opatrenia, výsadba zelene, znižovanie energetickej náročnosti budov, efektívne 

nakladanie s odpadmi a vzdelávacie aktivity na zvyšovanie environmentálneho povedomia 

a malé enviroprojekty. 

V rámci špecifického cieľa 1.1 Zabezpečiť dopravnú dostupnosť a bezpečnosť je plánované 

vybudovanie cyklo-chodníka do priemyselného parku na Cerovskej ulici, ktorý sa nachádza 

v intraviláne obce. Projekt cyklotrasy  Pezinok – Viničné – Senec má regionálny charakter. 

Reálne vplyvy súvisiace s navrhovaným strategickým dokumentom sa prejavia až v súvislosti 

s realizáciou činností a následne prevádzkou týchto činností, ktoré budú realizované v súlade 

s podmienkami strategického dokumentu. Preto v tejto etape poznania možno vplyvy na 

životné prostredie predpokladať len rámcovo.  

Podrobnejšie hodnotenie vplyvov na životné prostredie navrhovaných činností bude 

hodnotené v ich vlastnom procese posudzovania vplyvov navrhovaných činností na životné 

prostredie podľa zákona o posudzovaní, počas implementácie tohto strategického dokumentu. 

Prípadné priame i nepriame vplyvy navrhovaných činností budú eliminované dôsledným 

dodržiavaním požadovaných postupov navrhnutých v projektovej dokumentácii, aplikáciou 

účelných opatrení na minimalizáciu negatívnych vplyvov, uplatňovaním vhodných postupov 

a technológií a dodržiavaním legislatívnych predpisov o ochrane životného prostredia. 

 

Vplyv na zdravotný stav obyvateľstva:  

Katastrálne územie obce Šenkvice spadá do nízkeho radónového rizika, pravdepodobnosť 

výskytu zvýšeného množstva radónu a jej vplyv na ďalšie využitia územia je relatívne nízka. 

V strategickom dokumente sa neuvažuje sa aktivitami, ktoré by bolo potrebné posudzovať 

podľa Zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhlášky Ministerstva 

zdravotníctva Slovenskej republiky č. 98/2018, ktorou sa ustanovujú podrobnosti 

o obmedzovaní ožiarenia pracovníkov a obyvateľov z prírodných zdrojov ionizujúceho 

žiarenia.  

V strategickom dokumente je zlepšenie podmienok zabezpečovania zdravotnej starostlivosti 

zahrnuté v špecifickom cieli 2.1 Zabezpečiť kvalitné a dostupné verejné a komunitné služby 

pre špecifické skupiny obyvateľov, akčný plán uvažuje o Rekonštrukcia budovy zdravotného 



strediska, prehodnotenie členenia jej priestorov a zriadenie gynekologickej ambulancie. Preto 

sa v súvislosti s implementáciou strategického dokumentu predpokladá  pozitívny vplyv na 

zdravotný stav obyvateľstva obce Šenkvice. 

 

Vplyvy na chránené územia [napr. navrhované chránené vtáčie územia, územia európskeho 

významu, európska sústava chránených území (Natura 2000), národné parky, chránené 

krajinné oblasti, chránené vodohospodárske oblasti a pod.] vrátane návrhu opatrení na ich 

zmiernenie:  

Južne od intravilánu obce sa nachádza Šenkvický háj. Z hľadiska charakteru navrhovaných 

aktivít  sa nepredpokladá priamy negatívny vplyv na uvedené územie. Šenkvice samotné sa 

nenachádzajú žiadne chránené územia vyhlásené podľa zákona o ochrane prírody a krajiny.  

 

Možné riziká súvisiace s uplatňovaním strategického materiálu: 

Ciele a opatrenia sú nastavené tak, aby boli prípadné riziká čo najviac eliminované. 

Nepredpokladajú sa významnejšie riziká, spojené s uplatňovaním strategického materiálu vo 

vzťahu k životnému prostrediu. Niektoré aktivity a činnosti navrhované v strategickom 

dokumente budú predmetom vlastného procesu posudzovania predpokladaných vplyvov na 

životné prostredie. 

 

 

Vplyvy na životné prostredie presahujúce štátne hranice: Vplyvy na životné prostredie 

presahujúce štátne hranice sa nepredpokladajú. 

 

 

Dotknuté subjekty 

 

Vymedzenie dotknutej verejnosti vrátane jej združení:  

Vzhľadom na miestny charakter strategického dokumentu a jeho obsah dotknutou 

verejnosťou sú obyvatelia obce Šenkvice; fyzické a právnické osoby, pôsobiace na území 

obce a majúce vplyv na jej hospodársky a sociálny rozvoj. 

 

Zoznam dotknutých subjektov: 

➢ Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky – Námestie slobody 6, 810 05 Bratislava 



➢ Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky – 

Pribinova 25, 811 09 Bratislava 

➢ Ministerstvo obrany Slovenskej republiky – Námestie generála Viesta 2, 832 47 

Bratislava 

➢ Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky – Námestie Ľudovíta Štúra 1, 

812 35 Bratislava 

➢ Dopravný úrad – Divízia civilného letectva – Letisko M. R. Štefánika, 823 05 

Bratislava 

➢ Železnice Slovenskej republiky – Klemensova 8, 813 61 Bratislava 

➢ Bratislavský samosprávny kraj – Úrad Bratislavského samosprávneho kraja – 

Sabinovská 16, 820 05 Bratislava 

➢ Regionálny úrad verejného zdravotníctva Bratislava hlavné mesto so sídlom 

v Bratislave – Ružinovská 8, 820 09 Bratislava 

➢ Slovenský vodohospodársky podnik, š. p. – Povodie Dunaja, odštepný závod – 

Martinská 49, 821 05 Bratislava 

➢ Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Pezinku – Hasičská 4, 902 01 

Pezinok 

➢ Okresný úrad Pezinok – Odbor starostlivosti o životné prostredie – M. R. Štefánika 10, 

902 01 Pezinok 

➢ Obec Báhoň – SNP 65, 900 84 Báhoň 

➢ Obec Blatné – Šarfická 300/37, 900 82 Blatné 

➢ Mesto Modra – Dukelská 38, 900 01 Modra 

➢ Mesto Pezinok – Radničné námestie 44/7, 902 14 Pezinok 

➢ Mesto Senec – Mierové námestie 8, 903 01 Senec 

➢ Obec Viničné – Cintorínska 1000/13, 900 23 Viničné 

➢ Obec Vinosady – Pezinská 95/95, 902 01 Vinosady. 

 

Dotknuté susedné štáty:  

Navrhovaným strategickým dokumentom nie sú dotknuté žiadne susedné štáty. 

 

 

 

 

 



Doplňujúce údaje 

 

Mapová a iná grafická dokumentácia (napr. výkres širších vzťahov v mierke primeranej 

charakteru a pôsobnosti strategického dokumentu): Súčasťou dokumentu sú grafy, obrázky 

(príp. schémy) a tabuľky. 

 

Materiály použité pri vypracovaní strategického dokumentu: 

Pri vypracovaní Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Šenkvice na 

obdobie rokov 2024 – 2030 boli použité nasledovné dokumenty: 

o PHRSR Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 – 2027 s výhľadom do roku 

2030 

o Územný plán regiónu – Bratislavský samosprávny kraj  

o Územný plán obce Šenkvice 

o PHSR obce Šenkvice 2014 – 2020 

o Výsledky dotazníkového prieskumu 

o Zásobník projektov BSK. 

 

Potvrdenie správnosti údajov 

 

Meno spracovateľa oznámenia: Mgr. Martin Lukáč – poslanec obecného zastupiteľstva 

a predseda Komisie investícií, regionálneho rozvoja a cezhraničnej spolupráce pri Obecnom 

zastupiteľstve v Šenkviciach; +421 917 991 373; mart.lukac@gmail.com  

 

Potvrdenie správnosti údajov oznámenia podpisom oprávneného zástupcu obstarávateľa, 

pečiatka: 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  ____________________ 

                                                               Mgr. Peter Trojna 

                     starosta obce Šenkvice 
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